



II. GIMNAZIJA,
Zagreb, Križanićeva 4

Tel: 01/46-11-834, Fax: 01/45-00-160

U Zagrebu, 18. prosinca 2023.

Škole gradskih četvrti Maksimir i Donji grad

Poštovani,

i ove je školske godine organizator općinske smotre LiDraNo II. gimnazija, Zagreb.

Prema provedbenom programu na razini gradskih četvrti kod nas sudjeluju škole s područja Donjeg grada i Maksimira.

Sudjelovanje na smotri LiDraNo moguće je u kategorijama i prema uvjetima navedenima u Katalogu natjecanja i smotri učenica i učenika osnovnih i srednjih škola Republike Hrvatske u 2024. godini na internetskoj stranici Agencije za odgoj i obrazovanje <http://www.azoo.hr>

Sve ključne informacije nalaze se na sljedećoj poveznici: <https://www.azoo.hr/natjecanja-i-smotre-arhiva/smotra-literarnog-dramskog-scenskog-i-novinarskog-stvaralastva-lidrano-2023-2024/>

Molimo vas da pažljivo pročitate Katalog i držite se svih navedenih pravila i uputa.

Prijava se šalje jedino elektroničkom poštom na e-adresu lidrano.prijave@gmail.com (ništa ne treba fizički donositi u školu).

Pri slanju e-pošte u predmet/subject upišite naziv svoje škole i kategoriju koju prijavljujete (npr. II. gimnazija, literarni radovi).

Ako imate puno radova, možete poslati više mailova, npr. poseban mail za literarne radove i poseban mail za novinarske radove. U svakom slučaju ne zaboravite poslati i skenirani zapisnik sa školske razine smotre.

Škole su dužne provesti **školsku razinu** natjecanja do 26. siječnja 2024., a **prijavu** na višu razinu poslati **do 30. siječnja 2024. do 15 sati**.

Prijava treba sadržavati:

- zapisnik (za sve kategorije) – zapisnik sadrži nadnevak natjecanja, imena članova povjerenstava, imena učenika koji su odabrani za višu razinu
- tekstove (za kategorije novinarsko i literarno stvaralaštvo)
VAŽNO! Pazite da ispravno imenujete Wordov dokument za literarni i novinarski rad prema uputama na internetskim stranicama Agencije za odgoj i obrazovanje u dokumentu Posebna pravila smotre...!
- dokument (naslovnicu) s podacima (za novinarski i literarni rad)
- agencijsku tablicu (Excel) – tablicu preuzmite sa stranica Agencije i preimenujte u naziv svoje škole (**VAŽNO** – tablica je ove godine malo promijenjena te morate preuzeti i spremiti upravo tu najnoviju verziju, a ne koristiti tablicu koju imate spremljenu od prošle godine)
- cjeloviti tekst s točnim podacima o autoru ili autorima (samo ukoliko dramska skupina izvodi svoj ili još neobjavljeni književni tekst).

Napomena:

Agencijska tablica (Excel) za smotru LiDraNo 2024. ispunjava se samo jednom, i to na školskoj razini. Upisuju se SAMO sudionici koje šalžete na sljedeću razinu. U tablicu nije dopušteno intervenirati proširivanjem stupaca ili povećavanjem slova jer se podaci kasnije objedinjuju u jednu jedinstvenu tablicu.

Za podatke koji su upisani za svakog pojedinog učenika odgovorna je škola koja prijavljuje učenika za sudjelovanje na smotri LiDraNo.

Pod istim uvjetima na Smotri mogu sudjelovati učenici s teškoćama i učenici s posebnim potrebama o čijem je sudjelovanju potrebno obavijestiti u tablici, odnosno prijavnici za školsku razinu (u stupcu „Napomene“) kako bi organizatori na svim razinama smotre pravovremeno mogli osigurati primjerene tehničke i druge uvjete.

Za Smotru LiDraNo 2024. sudjelovanje učenika na školskoj razini potrebno je prijaviti i u aplikaciji **natjecanja.azoo.hr do 12. siječnja 2024.**

Nakon održane školske razine smotre, rezultate u aplikaciju unosi odgovorna osoba koju je imenovao ravnatelj škole.

Radijska emisija i školski list šalju se izravno na županijsku razinu. Pratite obavijesti na internetskoj stranici Prirodoslovne škole Vladimira Preloga <https://www.psvprelog.hr/>

Važno: Radovi bez traženih podataka neće biti uvršteni u prosudbu.

Agencijsku tablicu, upute za mentore i posebna pravila Smotre Lidrano možete potražiti na sljedećoj poveznici:

<https://www.azoo.hr/natjecanja-i-smotre-arhiva/smotra-literarnog-dramskog-scenskog-i-novinarskog-stvaralastva-lidrano-2023-2024/>

S obzirom da ove godine ima velik broj promjena u odnosu na prethodne, detaljno proučite upute na prethodnoj poveznici i na internetskim stranicama Agencije za odgoj i obrazovanje <http://www.azoo.hr>

Detaljan raspored proba i nastupa te okruglih stolova bit će objavljen na internetskoj stranici II. gimnazije (www.druga.hr) nakon što zaprimimo sve prijave.

Za dodatne informacije možete se obratiti profesorici Danijeli Filipović Bojanić, voditeljici smotre na općinskoj razini, na telefon 091/543 5143 (pozivom ili porukom) ili na adresu e-pošte: lidrano.prijave@gmail.com

Učenicima i njihovim voditeljima želimo uspješne nastupe na smotri LiDraNo 2024.

S poštovanjem,

RAVNATELJ
Drago Bagić, prof.